

中共江苏财经职业技术学院委员会 党 委 办 公 室

苏财院委办〔2022〕2号

关于进一步加强学校当前新冠肺炎疫情防 控工作的通知

各党总支、各处（室、中心）：

为进一步加强学校疫情防控工作，切实维护师生员工生命安全和身体健康，保持校园安全稳定，根据《省新冠疫情联防联控指挥部学校防控组关于严格做好当前全省学校疫情防控工作的紧急通知》（苏教传电〔2022〕16号）文件精神 and 淮安市教育系统当前疫情防控 10 条要求的有关规定，结合学校实际，现就进一步做好当前疫情防控工作提出如下要求：

一、严格排查重点人员信息。人事处、学生处排查 2 月 18 日以来师生员工本人及共同居住人有上海、青岛、连云港等中高风险地区旅居史情况，做好信息报送工作，同时按要

求尽快报备社区，并按社区要求处置，若社区无明确要求，将相关师生员工纳入最近一次常态化核酸检测。

二、严格落实重点人员管理。凡被确认为密接、次密接及时空伴随者，务必按相关规定落实集中隔离、居家隔离、定期核酸检测措施等，在未经市疾控部门和学校人事处、学生处批准前不得返校。

三、严格落实离淮报备制度。师生员工近期原则上非必要不离淮，确有必要的，须报批再出行，途中全程做好个人防护，准确记录个人活动轨迹，返淮后需向所在学校和社区报备，积极配合属地做好各项防控措施。学生处要把好住校学生离校批准关。

四、严格实施校园封闭管理。保卫处加强校园值班和门卫管理，师生入校一律检测体温并佩戴口罩，发热人员一律不得进入校园。非必要人员不得进入校园，确需入校者，坚持体温必测、双码必查、事由必问、身份必询、口罩必戴、登记必细。总务处、国资处加强对邮快件收发和外卖配送环节的管理。

五、严格限制组织大型活动。各部门（单位）谋划、组织活动应做到防疫为先，原则上近期不举办线下大规模聚集性活动。鼓励采用线上方式举办活动，确需线下举办的，须严格控制活动规模（200人以内），超过50人应按照属地管理原则，向办公室报备，由办公室报当地新冠肺炎疫情联防联控指挥机构备案后举办。

六、严格落实个人防护要求。即日起，师生入校、职工在岗期间必须规范佩戴口罩。勤洗手、“一米线”、公筷制、分餐制、咳嗽打喷嚏时注意遮挡等应自觉坚持。后勤服务中心有序安排食堂错峰就餐，并设置食堂单向进出口。

七、严格抓好值班值守及信息报送。坚持 24 小时值班值守，为平急转换做好充分准备。加强信息报送，严格落实“日报告”“零报告”制度，及时准确做好因病缺课学生信息上报工作。

八、持续推进疫苗接种和常态化核酸检测。符合条件师生员工接种新冠疫苗加强针。严格落实《全市教育系统常态化核酸检测工作总体方案》要求，继续坚持常态化核酸检测，确保每周抽取不低于 5% 的师生员工进行核酸检测，对安保、保洁、宿管、食堂、邮快件收发等校园重点人员和场所加强核酸检测频次。

九、严格履行各方防疫责任。按细化分工、人人有责、层层尽责、失职追责的要求，落实好各单位、部门、岗位的责任。充分发挥学校防控组各成员单位作用。



江苏财经职业技术学院党委办公室

2022年3月7日

江苏财经职业技术学院办公室

2022年3月7日印发